迎"篮"而上 向阳而生 ——我校第六届校园篮球赛圆满落幕

随着高一、高二明星联队对抗赛的结束,安徽师范大学附属复兴中学第六届校园篮球赛经过为期一个月的赛季激烈角逐,4月11日下午圆满落下帷幕。108班和209班分别获得高一年级和高二年级总冠军。



本次校园篮球赛采用分组循环赛制与单循环赛制相结合,高一、 高二两个年级队员按照班级组合的方式组队参赛,每队设领队1人, 教练1人,运动员12人。

高一、高二冠亚军的角逐,比赛过程精彩纷呈。赛场上,队员们个个精神抖擞,热情高涨。运球、突破,行云流水;传球、上篮,默契配合;抢断、盖帽,敢打敢拼。双方队员你攻我守,你投进一个,我回你一球,攻防之间尽显球赛魅力。赛场周围,各班啦啦队加油助威,比赛气氛热烈。比赛中,队员们服从裁判、关爱同学、互相鼓励、团结协作,体现出了"友谊第一,比赛第二"的体育运动品质。拼搏与激情共舞,尖叫与呐喊交织,同学们额头上流淌的每一滴汗水,都是他们顽强拼搏、永不服输的证明。









本次篮球联赛为同学们打造一个互相交流、互相学习的平台,充分展现我校学子们互相配合、尊重对手、遵守规则、勇于进取、敢打敢拼的精神,彰显了我校学子的热情洋溢、追风逐月的青春活力。

(方芹)